

加强思想教育 厚植爱国情怀

菏泽信息工程学校举行升国旗仪式

升国旗仪式是进行爱国主义教育和思想政治教育的重要方式之一。为加强青少年学生的思想政治教育,厚植爱国主义情怀,3月1日,山东省菏泽信息工程学校举行了庄严又隆重的2023年新学期升国旗仪式。

全校师生在体育场上整齐列队,由该校学生组成的国旗护卫队,英姿飒爽,着装整齐,迈着铿锵有力的步伐,护卫鲜艳的五星红旗入场。伴随着激昂雄壮的国歌声响起,五星红旗冉冉升空,迎风飘扬。全体师生满怀对祖国无限的热爱和崇高的敬意,齐唱国歌,向国旗行注目礼。

文/图 记者 周东伦 时苏建



旗手护送国旗入场



向国旗敬礼

单县刘土城村的和谐之美

本报讯(记者 王富刚 通讯员 王晓兰)近日,舞龙、舞狮、腰鼓、鼓乐、地方戏在单县龙王庙镇刘土城村文化广场上演,以迎接春天的到来。

“我做花馍几十年了,可以做出各式各样的,蛇、兔等动物形状的花馍做得也非常像,希望我们做的花馍给大家带来好运气。”做花馍的党员老奶奶范氏笑着说。除此之外,馓子、年糕、麻团等传统美食也出现在刘土城村的文化广场上,吸引了附近村民和外来客人前来品尝。

“我们以党建为引领,充分发挥村党支部的带头作用,把中国传统的‘和’文化纳入乡村发展和治理当中,告诉人们不仅要注重外表上的美,更要注重心灵上的美,注重人与人的和谐、人与自然的和谐。”龙王庙镇党委书记邵明光说。

刘土城村是全国乡村治理示范村,村民对近年来村里变化感慨颇深:“以前村里非常注重环境,现在住房条件改善了,街道变得干净了,自然风光也变美了,所以这几年更加注重精神层面了。最明

显的变化是在村党支部和党员的带领下,村里演出演讲类活动变多,村里的人都积极参与,学习机会变多,其他村人到我们村来的次数更多了。”

龙王庙镇有100多位75岁以上的老人,他们都是刘土城村孝善敬老饺子宴的常客。“饺子宴每月办一次,饺子就能每月吃上一次,多亏村党支部的党员们操心。”一位80岁高龄的老人接受采访时乐呵呵地说,“我经常参加的活动还有‘乡村夜话’,有事没事跟村干部说心里话,讲讲烦心事。一般麻烦事都能给解决,村里解决不了的镇里给解决,镇里解决不了的县里给解决”。

据了解,今年以来,龙王庙镇已经组织举办文艺演出、技能培训、文明宣讲、优秀文化普及推广、文体类比赛等活动20余场,参与人数3000余人次。刘土城村党支部把党建引领和惠民文化活动作为建设美丽乡村、和谐文化的重要抓手,通过促进优秀文化进乡村,丰富群众的精神文化生活,促进文化和谐,进一步带动城乡和谐、干群和谐、产业和谐等。



传唱党的二十大精神

▲2月28日,在菏泽鲁西新区陈集镇“国华苑”小剧场,戏曲演员化身宣讲员为群众奉上一场党的“二十大”理论宣讲大餐。陈集镇创新理论宣讲模式,开展“进社区、进企业、进校园、进机关、进集市”五进活动,用老百姓喜闻乐见的形式去宣讲,把党的二十大精神送到群众家门口,讲到心坎里。文艺“搭台”,理论“唱戏”。该镇鼓励所有宣讲团成员充分发挥自身特长,开展多种形式的志愿服务活动,不仅让文化进万家,而且让政策理论入心入脑。目前,全镇已宣讲二十大精神60余场次。通讯员 菲波 摄

促消费 惠民生 增活力 2023菏泽春季惠民消费文化展火热招商

指导单位:菏泽市商务局、菏泽市市场监督管理局、菏泽日报社

主办单位:牡丹晚报、菏泽市消费者协会

协办单位:菏泽东风日产东风南方开源专营店

菏泽东风日产东风南方佳达专营店

上汽荣威(西关荣诚4S店)

时间:2023年3月10日-12日

地点:菏泽牡丹广场(大剧院广场)



【招展范围】

◆车辆展区:

主要分汽车和新能源展区,包括车辆用品、保险等

◆房产展区

全市各县区知名楼盘,尾盘促销等

◆食品展区:

全国各地特色食品、粮油食品、休闲食品、肉禽食品、烘焙食品、保健食品、茶叶、水产品、乳制品、干果炒货、各种葡萄酒、白酒、黄酒、果酒、保健饮料、果汁饮料、乳酸菌饮料;绿色农产品:地方无公害、绿色食品、有机食品、纯天然食品、名优特产等

◆家居用品:

服装、鞋帽、床上用品、电器产品、卫浴门锁等

◆综合展区:

各种婴童用品、礼品、饰品、根雕、花卉、玉器、瓷器、文房四宝、古玩、书法、名家字画、油画、邮票、币卡、仿古制品、金石篆刻、奇石、剪纸、脸谱面具、泥塑、花艺、微雕、青铜器、紫砂、各类印染品、各类编织品、红木古典家具、木雕、根雕、餐具等

联系人:韩奎桢 宁兆霞 电话同微信 18905308202 15965665219

组委会地址:菏泽市永昌路289号夏威夷大厦909室